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DIAL




CHAMPAGNE

125ML BOTTLE

BIN11 - MOET & CHANDON NV

FRANCE

Crisp and refreshing, rich, ripe and full of stone fruit flavours.

Aromas of biscuit and brioche, make this an outstanding champagne.

Always has and always will be our house champagne.
£16.50 £79.00

BIN12 - MOET & CHANDON ROSE

FRANCE

An elegant zesty wine with pink copper hues. Aromas of wild strawberries
and redcurrants, with hints of white pepper.

£18.00 £95.00

BIN13 - VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL

FRANCE

Afine balance between the fruity aromas from the grape varieties and the
toasty aromas following the ageing in the bottle. Freshness and forcefulness
so typical of Yellow Label with a symphony of fruit tastes following from toasty
brioche heaven.

--  £90.00

BIN14 - VEUVE CLICQUOT ROSE

FRANCE

Generous and elegant on the nose, aromas of fresh, red fruit give way fo notes
of biscuit and sweet pastries, with a subtle hint of almond and apricot. Powerful
and well balanced, it finishes with an elegant taste of red berries on the palate.

--  £110.00

BIN15 - DOM PERIGNON

FRANCE

Scents of white flowers, citrus and sfone fruit enhanced by aniseed and
crushed mint. Spicy, woody and roasted note finish. Clear pronounced fruit
and a well-infegrated acidity, an aromatic and smoky finish.

Pure luxury ~ Limited availability.

- £250.00
SPARKLING
125ML BOTIE
BIN16 - VIVOLI PROSECCO DOC
Flavours of peaches and citrus with a very pure finish. A delicious Prosecco.
£790  £31.90

BIN 17 - RIVANI ROSE PROSECCO
ITALY
Fresh and balanced with a fruity bouquet and persistent mousse.
£8.50 £34.90

BIN18 - LOUIS POMMERY BRUT

ENGLAND

Emerging aromas of lime beautifully coated with aromas of blackeurrant
and white fruit topped with a hint of honey. It's finish is long and complex.
A fantastic example of an award winning English Sparkling Wine.

--  £49.00

ROSE

175ML 250ML 500ML BOTTLE
GLASS GLASS CARAFE

BIN19 - ZINFANDEL ROSE

USA

Refreshing burst of raspberries and strawberries, a very easy semi sweet style
of wine.

£715 £9.25 £18.30 £2590

BIN20 - RONGOPAI ROSE

NEW ZEALAND

Orchard fruits and ripe citrus with an added dash of Sauvignon Blanc
for a juicy, refreshing finish.

-- -- --  £45.00

BIN21 - CA’ DEL LAGO PINOT GRIGIO ROSE

ITALY

Just off-dry with delicious peach and strawberry flavours, this fashionable
combination of colour and grape is a fantastic rosé wine.

£7.70 £995 £19.60 £2790

BIN22 - DOMAINE ROYAL DE JARRAS ROSE

FRANCE

Berry, peach and apricot aromas followed by an exotic fruit cocktail.
Gold medal winner at the drinks business global rosé masters.

) ) - £48.00

BIN23 - FONTANA D’ITALIA ROSATO
ITALY
Aripe and fruity wine with strawberry fruit flavours and a refreshing finish.

£715 £9.25 £18.30 £2590

ROSE FROM CAVES
D’ESCLANS
Chateau d'esclans is situated in the heart of Provence. Sacha Lichine's vision was

to create the greatest rosés in the world, igniting the “rosé renaissance”. Chateau
d'esclans is home to The Pale, Whispering Angel and Rock Angel.

175ML 250ML 500ML BOTILE
GLASS GLASS CARAFE
BIN26 - WHISPERING ANGEL PROVENCE ROSE

FRANCE
Adored by wine lovers around the world, “THE Provence rosé”.
£15.90 £19.90 £39.80 £59.00

BIN27 - ROCK ANGEL ROSE

FRANCE

A more complex taste profile than Whispering Angel, giving rosé lovers a bigger
and richer wine. If you like the minerality of Sancerre, you will love this wine.
The wine connoisseur’s choice. Limited availability.

-- -- --  £80.00



CLASSIC
WHITES

175ML 250ML 500ML BOTTLE
GLASS GLASS CARAFE

BIN28 - FINCA RAMOS SAUVIGNON BLANC
CHILE
Well balanced with intense aromas of citrus and a clean finish.
£7.40 £9.50 £18.80 £26.90

BIN29 - CA’ DELLAGO PINOT GRIGIO
ITALY
Stylish and zesty fruit driven with a long-lasting pear flavour.

£7.70 £995 £19.60 £27.90

BIN30 - CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC
NEW ZEALAND
The famous, iconic and original Sauvignon Blanc from New Zealand,
with a world-renowned reputation. Limited availability.
£15.90 £19.90 £39.80 £59.00

BIN32 - WHITEHAVEN SAUVIGNON BLANC

NEW ZEALAND

Afull flavoured medium bodied wine, with gooseberry, grapefruit and passion
fruit flavours.

= 2 --  £39.00

BIN33 - DOMAINE DES MARECHAUDES MACON -
VILLAGES CHARDONNAY
FRANCE
Fresh and aromatic, with flavours of lemon and white flowers, with subtle oak,
butter and vanilla on the finish.

-- -- --  £35.00

BIN34 - LODEZ CHARDONNAY

FRANCE

Rich colour with deep golden highlights. Elegant, delicate and ripe tropical
notes with a pure and clean finish.

£8.10 £10.25 £1990 £28.90

BIN36 - JBOUCHON GRANITO SEMILLON
CHILE
Ripe lemon and pear aromas with a distinctive mineral character. This makes
an elegant, delicate textured wine. Tim Atkin, master of wine scored this 98
points and it won overall white wine of the year.

75 -- - £69.00

BIN37 - AKAU SAUVIGNON BLANC
NEW ZEALAND
Aromas of citrus, gooseberry and passionfruit, with a zesty finish.

£9.25 £11.90 £23.50 £33.00

CONTEMPORARY
WHITES

175ML 250ML 500ML BOTTLE
GLASS GLASS CARAFE

BIN38 - VIONTA ALBARINO

SPAIN

Aromas of fropical fruit, green apple, banana and melon. Initially soft on
the palate, with a pleasing acidity, which develops into a harmony of fruit
dominated by peach.

-- -- --  £38.00
BIN39 - LA LANCELOTTA GAVI
ITALY
Citrus fruit with hints of fresh green apple and light florals.

7 -- --  £35.00

BIN40 - CRAZY ROWS MOSCATEL
CHILE
High intensity of aromas, floral character with grapefruit and custard apple.
Juicy, fresh, light and honest. Bronze medal in the decanter awards!
L) ) --  £31.00

BIN41 - LOS GANSOS VIOGNIER

CHILE

Aromas of peaches and apricots. Refreshing and slightly sweet on the palate.
The geese on the bottle are used at the vineyard to kill pests to avoid pesticide
use, making this wine a sustainable choice.

-- -- --  £32.00

BIN42 - PICPOUL DE PINET
FRANCE
Beautiful bright colour with green highlights, an intense nose of white fleshed
fruit, well balanced and very fresh tasting on the palate.
- -- --  £35.00

BIN44 - FONTANA D’ITALIA TREBBIANO

ITALY

An easy drinking, refreshing wine with delicate aromas of melon and citrus fruit
on the palate.

£715 £9.25 £18.30 £2590

BIN45 - SOLAR VIEJO ORUBE RIOJA BLANCO

SPAIN

This modern and elegant White Rioja is intensely aromatic, with white and
tropical fruit notes. It leaves an agreeable finish of noble oak.

“ -- -- £38.00

BIN47 - TERRA FRANCA BRANCO

PORTUGAL

An intense fruity bouquet with a prevalence of tropical aromas of peach and
passion fruit. Fresh, fruity, elegant finish. Great with Tapas.

£7.70 £995 £19.60 £27.90



CLASSIC
REDS

175ML 250ML 500ML BOTTLE
GLASS GLASS CARAFE

BIN48 - MERLOT

CHILE

Light, soft bodied, well balanced with fruity notes, fresh cranberries and cherries.
£7.70 £9.95 £19.60 £27.90

BIN49 - LODEZ PINOT NOIR
FRANCE
Full of red cherries and a sweet fruit finish, the definition of easy drinking.

£8.40 £10.65 £21.00 £29.90

BIN50 - GABBIANO CHIANTI CLASSICO
ITALY
An absolute classic, which has seen a great resurgence from its sweet spice
and rich body.
7z -- --  £38.00

BINS51 - BLASON DE L'EVANGILE POMEROL

FRANCE

A powerful and intense wine bursting with notes of vanilla, accompanied
by fresh black fruit. Very intense and silky, a celebration wine for a special
occasion. - Limited availability

-- -- --  £120.00

BIN53 - BENJAMIN MALBEC
ARGENTINA
Young vibrant Malbec, medium bodied, with bramble fruit flavours and a
silky finish.
£8.40 £10.65 £21.00 £29.90

BIN54 - SHIRAZ
AUSTRALIA
Deep red in colour, with blackberry, plum and cracked pepper spice.

£7.40 £9.50 £18.80 £26.90

BINS5 - CLOUDY BAY PINOT NOIR

NEW ZEALAND

The original Kiwi Pinot Noir. Complex, earthy and extraordinarily moreish.
Limited availability.

' == -~ £69.00
BIN56 - CHATEAUNEUF-DU-PAPE
FRANCE
Seriously divine, from the famous French region, treat yourself to this blockbuster.
Wy N --  £55.00

BIN57 - ACORDEON MALBEC

ARGENTINA

From the best region in Argentina. This phenomenal Malbec has the perfect
balance of oak ageing.

-- -- --  £39.00

BIN58 - CA’ DEL LAGO MONTEPULCIANO
ITALY

A spicy red with ripe plum and berry fruit flavours.
£8.40 £10.65 £21.00 £29.90

CONTEMPORARY
REDS

175ML 250ML 500ML BOTTLE
GLASS GLASS CARAFE

BIN59 - FLAGSTONE LONGITUDE SHIRAZ CABERNET
SAUVIGNON PETIT VERDOT
SOUTH AFRICA
Aromas of plums with spicy underfones and hints of cashew nut and fresh mint.
An exceptionally smooth wine, with a rich enticing finish.

- -- --  £35.00

BIN6O - TERRAZAS ANDES MALBEC

ARGENTINA

A phenomenal cold climate Malbec with intense fruit notes, a hint of spice and
along finish.

i £ - £46.00

BIN61 - CRAZY ROWS CINSAULT
CHILE
High intensity of aromas, bright red fruit with spicy notes of dried herbs.
Juicy, fresh, round and honest. Recently awarded Platinum in the Decanter
awards scoring 97/100! A must try!
-- -- --  £2890

BIN62 - FONTANA D’ITALIA SANGIOVESE
ITALY
A fruity and juicy wine with vibrant redcurrant and cherry fruit flavours.

£6.95 £895 £17.70 £24.90

BIN63 - BOUCHON PAIS VIEJO

CHILE

100 year old vines on granitic soils help produce this lovely light, juicy wine,
bursting with cherry and strawberry flavours. Our wine buyers favourite.

-- -- --  £39.00

BIN64 - DOMAINE SAINT GERMAIN

- BOURGOGNE PINOT NOIR

FRANCE

Velvet smooth texture with bright raspberry and cherry notes. This medium
bodied Pinot noir is exciting and delicious, with a long finish.

-- - -~ £39.00
BING5 - LA JOYA CARMENERE
CHILE
Deep red colour with purple hints. Aromas of blackberries and figs,
accompanied by notes of paprika and black pepper.

-- - --  £32.00

BIN66 - SOLAR VIEJO RIOJA RESERVA

SPAIN

Notes of tobacco, spices and cloves, with autumnal black fruit aromas.
Well-structured on the palate, intense and balanced, with medium acidity and
rounded approachable tannins. A long, fine finish where liquorice flavours
stand out.

£10.50 £13.40 £26.50 £39.00

BIN67 - CHATEAU BLACERET-ROY BEAUJOLAIS VILLAGES
FRANCE
Deep cherry tint, with a red fruit nose and blackcurrant and strawberry flavours.
Moreish long finish.

/ - -~ £33.00

BIN68 - TERRA FRANCA TINTO
PORTUGAL
Ripe red fruits, soft palate with warm spicy notes. Great with tapas.
£7.40 £9.50 £18.80 £26.90

BIN69 - PUNTA DE FLECHAS MALBEC
ARGENTINA
From the Rothschild family esfate. An expressive nose of prune, redcurrant and
cherries with ripe, subtle tannins. A rich, elegant and robust red wine, a great
example of a high-quality Malbec.

-- - --  £42.00



